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Проект: „Оползотворяване на туристическите ресурси на територията 

на Община Минерални бани“ 
 

Приключи изпълнението на проект „Оползотворяване на туристическите ресурси на 

територията на Община Минерални бани“, финансиран по АДБФП № BG06RDNP001-

19.595-0002-С01 от 28.03.2024 г., сключен между Община Минерални бани, Държавен 

фонд „Земеделие“ и МИГ Минерални бани – Черноочене за предоставяне на 

безвъзмездна финансова помощ по подмярка 19.2 „Прилагане на операции в рамките на 

стратегии за водено от общностите местно развитие” на мярка 19 „Водено от общностите 

местно развитие”, Програма за развитие на селските райони 2014-2020 г. 

 

Номер на договора: № BG06RDNP001-19.595-0002-C01 от 28.03.2024 г. 

 

Обща стойност на проекта: 363 758.10 лв., от които 325 222.29 лв. европейско 

финансиране, 36 135.81 лв. национално съфинансиране и 2 400.00 лв. финансиране от 

общинския бюджет. 

 

Период за изпълнение: 28.03.2024 г. – 15.08.2025 г.  

 

Проектът обхваща следните основни дейности: 

 

1. Изграждане и обзавеждане на Туристически информационен център 

2. Оборудване на сцена 

3. Монтиране на туристически атракцион – макет 

 

1. Изграждане и обзавеждане на Туристически информационен център. 

 

С изпълнението на проекта се подобрява предлаганият туристически продукт на 

територията на общината чрез развитие на устойчив туризъм. Създаденият ТИЦ в 

община Минерални бани развива публичната инфраструктура и достъпа до качествени 

публични услуги. Реализацията на този проект задоволява потребностите на туристите 

от популяризиране на местното културно и природно наследство, като предоставя 

възможност да се запознаят и да посетят туристическите обекти в общината и 

същевременно подобрява отдиха на населението на територията. Проектът обогатява 

туристическия продукт, обединяващ райони с концентрация на туристически интерес. 

Туристическият информационен център е оборудван с видеоброшури с 

видеосъдържание на 5 езика. Монтирана е холографска витрина с експонирани ценни 
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археологически находки от района; монтирана е мултимедия с рекламен клип за региона; 

доставени са VR очила, представящи трудно достъпни места; изработен е каталог с 

интерактивна експозиция; създадени са GPS пътеводители на туристическите еко-

пътеки. Изграждането на ТИЦ в община Минерални бани осигурява постоянна работа на 

двама души. 

 

2. Оборудване на сцена 

Монтираната мултимедия на откритата сцена в центъра на с. Минерални бани е с 

ежеседмично 30 минутно представяне на туристическите атракции в община Минерални 

бани. Предоставя актуална информация за съществуващите туристически обекти по 

интерактивен начин и популяризирането им. 

 

 

3. Монтиране на туристически атракцион – макет 

Монтираният тримерен макет в УПИ II, кв. 17, по плана на с. Минерални бани, на входа 

на парк „Топлика“ с означени 50 забележителности с 50 AR маркери с достъп на видео и 

звуково съдържание, е с опознавателно предназначение. Макетът отразява терена, 

населените места, туристическите пътеки, водоемите, природните забележителности и 

културно-историческото наследство на община Минерални бани 

 

 

 

 

 

 


